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Буква «I »в таблице кодировки символов 
имеет десятичный код 105. что 
зашифровано последовательностью 
десятичных кодов: 108 105 110 107?



Как будет выглядеть слово "диск", 
записанное в кодировке СР1251?



Десятичный код (номер) буквы «е» в 
таблице кодировки символов ASCII равен 
101. Какая последовательность десятичных 
кодов будет соответствовать слову:

1) file; 2) help?



Десятичный код (номер) буквы «о» в 
таблице кодировки символов равен 111. 
Что зашифровано с помощью 
последовательности десятичных кодов:

1) 115 112 111 114 116

2) 109 111 117 115 101



Десятичный код (номер) буквы «i» в 
таблице кодировки символов ASCII 
равен 105. Какая последовательность 
десятичных кодов будет 
соответствовать слову INFORMATION?



Закодируйте с помощью кодировочной 
таблицы ASCII следующие тексты:
а) Password;
б) Windows;
в) Norton Commander



На киностудии снимали фильм про 
шпионов и закодировали сообщение 
придуманным шифром. В сообщении 
присутствуют только буквы приведённого 
фрагмента кодовой таблицы:
Определите, какое сообщение 
закодировано в строчке:
11010001110.

М Е Т Л А

01 100 110 101 110



Кирилл шифрует английские слова, записывая вместо каждой буквы её 
номер в алфавите (без пробелов). Номера букв даны в таблице:
Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. 
Например, 16118 может означать «AFAR», может — «РАR», а может — 
«AFAAH». Даны четыре шифровки:
18205
20158
20518
81205

А 1 K 11 U 21
B 2 L 12 V 22
C 3 M 13 W 23
D 4 N 14 X 24
E 5 O 15 Y 25
F 6 P 16 Z 26

G 7 Q 17

H 8 R 18

I 9 S 19

J 10 T 20

Только одна из них расшифровывается 
единственным способом. Найдите её и 
расшифруйте. То, что получилось, 
запишите в качестве ответа.


